

Я, мама Вани Свиридова,

хочу выразить слова благодарности всему
коллективу полустационарного отделения
реабилитации детей с ОВЗ за их доброе,
внимательное отношение, профессионализм,
добросовестный труд и сказать огромное
сердечное спасибо! Здесь так по-домашнему
тепло и уютно, коллектив очень и очень
душевный, всегда чувствуешь себя желанным
гостем. Огромное спасибо Ирине

Владимировне и Елене Владимировне за доброту и профессионализм, за
советы и поддержку, индивидуальный подход и разнообразие))

За время пребывания в полустационаре, я увидела значительный
прогресс в развитии моего мальчугана: Ивашка стал более подвижный и
свободный в своих действиях, многое научился делать самостоятельно.
Колоссальный прогресс в речевом развитии. Сынуля всегда с удовольствием
ходит на занятия и практически всегда выражает ноту протеста и нежелание
уходить домой!!!

Спасибо большое, что верите в наших деток и
вселяете большую надежду в родителей!

Это очень ценно!

Дай Бог Вам процветания и
развития, чтобы каждый ребенок всегда
уходил от Вас с новыми успехами!

Нам будет очень Вас не хватать!!!

С уважением, Свиридова И.В.

12.08.2022.

